
В ЕАО за убийство и кражу осужден житель села Самара



Собранные Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении мужчины, 1973 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в период с 14 до 15 января 2023 года житель села Самара ЕАО, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, пришел к ранее знакомой женщине с целью истребования оплаты за ремонт забора. Женщина отказалась платить, вследствие чего злоумышленник нанес ей множественные удары, в том числе ножом, по телу и голове. Женщина скончалась на месте происшествия. Кроме того, осужденный проник в ее квартиру, откуда похитил 10 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить мужчине

обвинение в совершении инкриминируемых ему преступлений и направить уголовное дело в суд. В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления не признал и отрицал свою причастность к содеянному.

С учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры Октябрьского района, суд приговорил его к 9 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1825080>